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Question 1
Question Type: Hotspot

You are composing a request to the Microsoft Dataverse Web API that updates existing account records in Dataverse and returns

resulting records in the response.

You need to complete the request.

Which value should you use for each property? To answer, select the appropriate options in the Value for Property area.

NOTE: Each correct selection is worth one point.

Answer: 

Question 2
Question Type: MultipleChoice

You create a custom page that is used as a contextual dialog in a model-driven app.



The app must be able to receive two contextual parameters by passing a concatenated string. The string must use the pipe (|) symbol

with the recordld parameter.

You need to compose the formulas to extract parameter information.

Which two formulas should you compose? Each correct answer presents part of the solution.

NOTE: Each correct selection is worth one point.

A.

B.

C.

D.

Options: 



A- Option A

B- Option B

C- Option C

D- Option D

Answer: 
A, C

Question 3
Question Type: MultipleChoice

A Microsoft Dataverse database contains two custom tables named TableA and TableB. The tables are configured with the following:

* A one-To-many relationship is configured between TableA and TableB.

* A lookup to TableA appears on a form in TableB.

* Both tables are components of an unmanaged solution.

* Both tables are components in a Power Bl report.

You receive an error when attempting to delete Table



Options: 
A- You need to delete the table.

What should you do?

A- Remove TableA from the unmanaged solution.

B- Remove the relationship between TableA and TableB.

C- Remove the lookup field to TableA on the TableB form.

D- Remove TableA from the Power Bl report.

Answer: 
B

Question 4
Question Type: Hotspot

You are developing a business process flow.

JavaScript must be used to implement additional business logic in the business process flow.



You need to evaluate the JavaScript code.

What is the result of running each code segment? To answer, select the appropriate options in the answer area.

NOTE: Each correct selection is worth one point.

Answer: 

Explanation: 

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/clientapi/clientapi-form-context

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/clientapi/reference/formcontext-data-

process/eventhandlers/addonstagechange

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/clientapi/reference/formcontext-data-

process/eventhandlers/addonstagechange

Question 5
Question Type: Hotspot

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/clientapi/clientapi-form-context
https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/clientapi/reference/formcontext-data-process/eventhandlers/addonstagechange
https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/clientapi/reference/formcontext-data-process/eventhandlers/addonstagechange
https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/clientapi/reference/formcontext-data-process/eventhandlers/addonstagechange
https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/clientapi/reference/formcontext-data-process/eventhandlers/addonstagechange


You need to complete a Power Apps component framework (PCF) control.

How should you define the order in the manifest? To answer, select the appropriate options in the answer area.

NOTE: Each correct selection is worth one point.

Answer: 

Explanation: 

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/component-framework/manifest-schema-reference/css

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/component-framework/manifest-schema-reference/html

Question 6
Question Type: DragDrop

You are creating technical designs for several complex business processes.

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/component-framework/manifest-schema-reference/css
https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/component-framework/manifest-schema-reference/html


You need to implement custom business logic based on the requirements.

Which implementation methods should you use? To answer, drag the appropriate implementation methods to the correct requirements.

Each implementation method may be used once, more than once, or not at all. You may need to drag the split bar between panes or

scroll to view content.

NOTE: Each correct selection is worth one point.

Answer: 

Explanation: 

https://docs.microsoft.com/en-us/power-automate/run-scheduled-tasks

Question 7
Question Type: Hotspot

A clothing store uses Power Apps apps to interact with customers. Customer data is stored in Microsoft Dataverse.

https://docs.microsoft.com/en-us/power-automate/run-scheduled-tasks


The store offers discounts for customers. You assign a group discount to all customers in a category. Applicable group discounts are

added to any customer-specific discounts. Discount information is stored in the following columns:

If the total discount on an order exceeds 30 percent, a manager must approve the order before the order is fulfilled and delivered.

You need to create a flow that notifies managers when approvals are required.

How should you configure the flow trigger? To answer, select the appropriate options in the answer area.

NOTE: Each correct selection is worth one point.

Answer: 

Explanation: 

https://d365demystified.com/2020/09/06/using-triggerbody-triggeroutput-to-read-cds-trigger-metadata-attributes-in-a-flow-power-

automate/

Question 8
Question Type: DragDrop

https://d365demystified.com/2020/09/06/using-triggerbody-triggeroutput-to-read-cds-trigger-metadata-attributes-in-a-flow-power-automate/
https://d365demystified.com/2020/09/06/using-triggerbody-triggeroutput-to-read-cds-trigger-metadata-attributes-in-a-flow-power-automate/


A company has a model-driven app.

A form that validates the date entered requires a custom button. The button must be available only under certain conditions.

You need to define the CommandDefinition in the RibbonDiffXML to meet the conditions for the button.

Which elements should you use? To answer, drag the appropriate elements to the correct conditions. Each element may be used once,

more than once, or not at all. You may need to drag the split bar between panes or scroll to view content.

NOTE: Each correct selection is worth one point.

Answer: 

Explanation: 

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/define-ribbon-enable-rules

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/define-ribbon-display-rules

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/define-ribbon-display-rules

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/define-ribbon-actions

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/define-ribbon-actions

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/define-ribbon-enable-rules
https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/define-ribbon-display-rules
https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/define-ribbon-display-rules
https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/define-ribbon-actions
https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/model-driven-apps/define-ribbon-actions


Question 9
Question Type: Hotspot

You are developing a Power Platform solution. You plan to add three buttons to a form. The buttons have the following requirements:

You need to complete each button's action.

Which commands should you use? To answer, select the appropriate options in the answer area.

NOTE: Each correct selection is worth one point.



Answer: 

Explanation: 

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/maker/canvas-apps/functions/function-if

Question 10
Question Type: Hotspot

You are creating a package for a Power Platform solution. The package will include custom code and sample data.

The package must include all files that need to be installed.

You need to configure the package.

Which setting should you use? To answer, select the appropriate options in the answer area.

NOTE: Each correct selection is worth one point.

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/maker/canvas-apps/functions/function-if


Answer: 

Explanation: 

https://docs.microsoft.com/en-us/power-platform/alm/package-deployer-tool

Question 11
Question Type: OrderList

A company has a Common Data Service (CDS) environment.

All accounts in the system with a relationship type of Customer set must have an account number. A plug-in has been developed.

When a Customer is updated with a relationship type, the plug-in sets the account number if not provided by the user.

You need to register the plug-in.

Which three actions should you perform in sequence? To answer, move the appropriate actions from the list of actions to the answer

area and arrange them in the correct order.

https://docs.microsoft.com/en-us/power-platform/alm/package-deployer-tool


Answer: 
In the Plug-in Registration tool, select Register New Assembly.In the Plug-in Registration tool, Select Register New Step,..PreOperationIn the Plug-in Registration tool, Select Register New Image, change the Image type to be a PreImage, and..

Explanation: 



https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/data-platform/register-plug-in

Question 12
Question Type: MultipleChoice

A company is migrating from an on-premises Dynamics 365 installation to a Power Platform solution. You are creating plug-ins for the

new solution.

You need to register the plug-ins.

Which isolation mode should you use?

Options: 
A- None

B- Global Assembly Cache (GAC)

C- Sandbox

D- Disk

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/data-platform/register-plug-in


Answer: 
C

Explanation: 
You will find options related to the isolation mode and location for the assembly. These refer to options that apply to on-premise

deployments. Dataverse is not available for on-premises deployments, so you will always accept the default options of SandBox and

Database for these options.

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/data-platform/register-plug-in

https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/developer/data-platform/register-plug-in
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